

5家乡镇企业“抱团”获贷1700万

中行“信贷工厂”新模式:联合担保,批量授信



7月4日下午,随着最后一笔300万元资金放款到位,5家立足乡镇发展的竹木企业成为了中国银行湘潭分行易俗河支行“批量化融资模式”的首批受益者,获贷金额共计达1700万元。

据悉,这种融资模式是中行信贷工厂模式下的又一个创新。截至2012年7月,湘潭分行运用新模式支持中小企业客户70户,投放金额3.5亿元,“融资有麻烦,中行来解难”在当地中小企业深入人心。



中行易俗河支行工作人员在湘潭县茶恩寺考察楠竹加工企业。



创新营销体系
更多中小企业受益

中国银行湖南省分行三年前率先在长株潭地区大力推广“淡马锡”模式。作为省辖首批引入新模式的二级分行,中行湘潭分行“专业、高效、批量化、流程化”的新模式服务在湘潭中小企业中引起强烈反响。

“通过对中小企业的扶持和帮助,很多中小企业焕发出勃勃生机。”中行湘潭分行中小企业钻石团队主管肖海君介绍,该行通过对湘电股份、华菱湘钢、步步高核心企业相关部门进行沟通联系,推介中行中小企业产品,利用其召开供应商和销售商会议的机会,由中行湘潭分行直接面对上下游企业进行宣传,实现对行业同质企业的批量授信支持。

肖海君表示,中行湘潭分行对湘潭县、湘乡的中小企业采取专属服务、个性服务,触角延伸到工业、农业、第三产业等各个领域,成功叙做了恒峰农业、三益生态农业等多家农业企业,开创乡镇企业和农业授信的先河。

【案例】

融资难愁坏了企业主

湘潭县茶恩寺盛产楠竹,当地从事竹制品生产、加工的商家多达100多家,楠竹产业已经成为当地的核心经济产业。为促进楠竹产业良性健康的发展,镇政府将楠竹种植面积由原来的4万余亩扩展到了7万余亩,占全镇13.9万亩林地面积的50%,充分保证当地原材料的供应。

但是面对蒸蒸日上的楠竹产业发展,从事竹制品生产的唐铁刚老板却有点发愁,“资金的问题不解决,我们永远也做不大。”与他有着同样想法的还有其它经营竹木企业的老板,原来,这些乡镇企业一直没有得到大银行的支持,融资困难成了他们的一块心病。

【对策】

银行主动上门服务

通过实地调研,湘潭分行易俗河支行行长黄子立坚定了要扶持茶恩寺楠竹产业龙头企业的决心。

通过接洽,有5家龙头企业与中行易俗河达成融资意向。该5家企业年销售收入总计3亿元,占到当地销售总额80%。但是经过评估,这些企业的贷款需求没有充足的抵押物。

怎么办?易俗河支行没有放弃。最终,由银行方面引入湖南农业信用担保有限公司为5家企业提供连带责任担保,并出具担保意向函的形式完成企业的担保,五家企业以联合担保的方式进行融资。

【成果】

与中小企业共同成长

对于联保的形式,5家企业中曾一度出现不和谐的声音,其中一家企业老板担心因为他人的经营失误而导致自身企业陷入困境,萌生了退出联保的想法。黄子立得知后,再一次奔赴茶恩寺镇,跟客户再三沟通,使其打消了退出的想法,担保公司的资料收集工作从而得以顺利进行。

与此同时,湘潭分行钻石团队负责人曾纳新与中级经理谢欲平也多次前往茶恩寺镇,帮助客户收集整理杂乱的原始凭据,历时半个月指导5家企业完成了两个年度的会计报表编制。曾纳新告诉记者,乡镇企业融资比较难有很多原因,但他们又确实需要资金的支持,“所以只能我们多出力气,多帮助他们,尽最大努力助推他们成长”。

■记者 梁兴 通讯员 吴静

经济信息

暑假 少儿斜弱视防治不松懈

日前,记者到长沙爱尔眼科医院了解到,暑假一到,看眼科的病人不断激增,还有很多小病号。

今年6岁的小辉,非常内向不爱说话,小辉妈妈何女士告诉记者,“其实小辉以前还比较开朗,喜欢与人交谈,而且好动,所以经常在外面磕磕碰碰。开始也没怎么重视,随着年龄增大,我发现她看东西眼神有点怪。”直到小辉放暑假,何女士带小辉去长沙爱尔眼科医院检查才知道,原来小辉常常磕磕碰碰是由于眼睛斜视的原因,如果再晚治疗,可能还会引起弱视且影响孩子眼睛的美观。

“暑期眼病患者激增,主要集中在学生群体。其中以斜视、弱视以及小儿眼病的中小患者居多。暑假是治疗小儿眼病的好时节,也是就诊的高峰期,由于孩子们平时忙于学习,许多家长都选择暑期这个空档带孩子到医院做检查。”长沙爱尔眼科医生告诉张女士。

“孩子的眼病主要集中在屈光不正、斜视及弱视三大方面。幼儿的眼球比较小,具有很强的调节力。看近物时靠调节力协调,双侧眼球向内靠近,此称辐辏。若双眼长时间盯视近物,两侧眼球必然产生很强的辐辏,久而久之,则会使眼球向内转的肌肉特别发达,而向外转的肌肉相对变得薄弱,形成斜弱视。父母发现孩子看书写字时两眼离书本太近;看人看物时两只眼睛一起注视,有无一眼注

视,另一眼偏斜的情况;看人时总歪着脑袋。如有以上情况,都应到医院检查,这是早期发现斜弱视的最佳办法。”医生介绍到。

目前,长沙市残联正在全市开展的“光明·关爱”低视力、弱视免费救助活动仍然在继续进行,长沙爱尔眼科医院为该项目的指定医院,可以免费为像小辉这样的弱视儿童提供低视力的康复训练或发放训练光盘。

“应对儿童眼疾,防比治更重要,早发现、早治疗是关键,家长要提高这方面的认识。”爱尔眼科医生介绍,暑假该院每周六下午3点,免费开展关于“青少年近视预防和控制”的爱心知识讲座,由于名额有限,有需要的家长可致电0731-85229669(转8123)提前预约。

关注民生金融服务 中国银行获评殊荣

近日,中国银行湖南省分行在中国人民银行长沙中心支行组织的专项信贷工作表彰暨2012年上半年全省货币信贷形式分析会上,被评为2011年度“民生金融服务先进单位”和“信贷政策调研信息工作先进单位”。

中国银行湖南省分行在总行的政策导向下,严格按照国家信贷相关规定,大力支持地方经济建设,在政策和资金支持上向民生工程倾斜,收到了良好的效果。大大提升了品牌形象之余,也充分显示了中国银行的百年文化底蕴。

■记者 梁兴 通讯员 侯江涛

皮肤病 终点站

医疗广告漫天如雪 皮肤顽疾哪家能接

怕! 怕! 怕! 花钱又不能把病治好,病人最大的担忧

本院采用中药秘方,清除病根,切断病源,扶正祛邪,提高人体自身的免疫能力,治愈后不复发。

相信一次 健康人生

主治:鱼鳞病、牛皮癣、湿疹、荨麻疹、痤疮、扁平疣、神经性皮炎、过敏性皮炎及各种久治不愈的皮肤顽疾

湘潭市林敏医院

湘潭市金康白癜风中医中药治疗临床研究中心

地址:湘潭市湘衡路261号

电话:0731-52326120 55558855

公交线路:103路、17路、29路(长城建材市场站下往前100米)